

2024 年 12 月 11 日 じゃこ丸パーク津田 穴吹エンタープライズ株式会社

## 1日1組限定!全天候型「インドア・キャンプ」が大人気じゃこ丸パーク津田が贈る特別な旅のスタイル 『CAMP365』

穴吹エンタープライズ株式会社(本社:香川県高松市、代表取締役社長:三村和馬、以下、当社)が運営する国民宿舎松琴閣「じゃこ丸パーク津田」で1日1組限定の全天候型インドア・キャンプ「CAMP365」プランが大人気です。

じゃこ丸パーク津田は、瀬戸内海国立公園 津田の松原という 絶好のロケーションに位置し、全客室がオーシャンビューです。 青く広がる海と黒松林の美しい景色を一望できる贅沢なひととき をお楽しみいただけます。その中でも「CAMP365」は、従来の 宿泊プランにはない特別な体験を提供しています。

「CAMP365」は、「冷暖房完備の室内で手軽にキャンプ体験」をコンセプトに「キャンプをしてみたいけど道具がない」「虫が苦手」「アウトドアは好きだけど暑さや寒さが気になる」という方でも安心して楽しめるプランです。

客室内にはテントやハンモックが設置され、天体望遠鏡で星空 観察やポータブルスピーカーを使ったリラックスタイムなど屋外 キャンプの醍醐味を取り入れつつ快適な室内環境で非日常の空間 を体験できます。

## 【季節ごとの楽しみ方】

冬には、暖かい室内でハンモックに揺られながら癒しのひととき。 旬の食材を活かした料理を堪能し、「津田の湯」で心も体も温まり ます。満天の星空を眺める時間は、心をリセットする贅沢な瞬間。

**春**には、黒松林が広がる津田の松原を散策したり、テラスでバーベキューを楽しめます。地元産の新鮮な海鮮やジューシーなお肉を囲んで、爽やかな春のそよ風とともに贅沢なひとときを過ごせます。

夏には、目の前の海でシーカヤックや SUP に挑戦。海と自然に包まれる アクティビティは、ご家族や友人との絆を深める特別な体験となります。 爽やかな潮風を感じながら、リゾート気分を存分に味わえます。

**秋**には、バーベキューを楽しんだり、瀬戸内産の釜揚げしらすを堪能。 ハロウィンシーズンは施設全体が楽しい装飾で彩られ、季節ならではの 雰囲気。夜は焚火を囲みながら、ホットドリンクを片手に秋の夜長を。





じゃこ丸パーク津田の『CAMP365』で、ご家族や大切な人と特別な時間。 「CAMP365」で気軽にアウトドア体験を楽しむ新しい旅のスタイルをぜひお試しください。

## じゃこ丸パーク津田「CAMP365」プラン

◎料金(1泊素泊まり)

オフシーズン(平日/日曜)

22,000円(税込)

※デイユース利用(11:00~18:00)22,000 円から 11,000 円引き

オンシーズン (土曜/休前日/7~8月)

33,000円(税込)

特別期間(GW/お盆/年末年始/その他施設の指定する期間) 44,000 円(税込)

◎人数

大人2名より宿泊可 最大6名(ベッド4名、寝袋2名)

◎備品

テント、マットレスベッド 4 台、ハンモック、冷蔵庫、ドライヤー、ケトル、キャンプテーブル&チェアセット、天体望遠鏡、ポータブルスピーカー、ホームプラネタリウム

◎アメニティ

バスタオル、フェイスタオル、歯ブラシ、使い捨てスリッパ

◎オプション 料理(お一人様料金(税込))

朝食 和朝食 or 洋朝食/1,320 円

昼食 レストランテラス BBQ/大人 4,000 円、小学生 3,000 円 ※BBQ は 4 月~11 月のみ

夕食 ①CAMP365 テラス BBQ/6,600 円

②レストラン会席料理 or ビアテラス/大人 4,400 円、小学生 3,000 円

③レストラン当日オーダーメニュー

④テイクアウト

※昼食、お夜食としてもご利用いただけます

◎その他 シーカヤック・SUP ※4月~11月 別途料金:要予約

●ご予約 お問合せ

じゃこ丸パーク津田 TEL:0879-42-2521

香川県さぬき市津田町松原地内

https://q-p.anabuki-enter.jp/

## 【参考資料】

■穴吹エンタープライズ株式会社(https://www.anabuki-enter.jp)

設立:1987 年(昭和 62 年)7 月 22 日 資本金:4,000 万円 従業員数:約 700 名 ホテル事業を中核としてスポーツ健康増進事業、サービスエリア事業、公共施設を運営

■国民宿舎じゃこ丸パーク津田(<u>https://q-p.anabuki-enter.jp/</u>) 香川県さぬき市津田町松原地内 TEL: 0879-42-2521



■ このリリースに関するお問い合わせは

穴吹エンタープライズ株式会社 担当: 岩田 知子

TEL: 090-9559-6098 E-mail: t-iwata@anabuki-enter.co.jp